

## 现代快报

2009年1月15日 星期四

责编:王振 美编:侯婕 组版:唐

## 文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

# “报告南主席,0:3时我们没放弃”

## 亚预赛国足首战2:3不敌叙利亚,刚被扶正的南勇脸色铁青



两次在禁区内犯规,杜威(左)很像业余球员。

可悲!

南勇扶正却笑不出来

中叙之战尚未打响,从体育总局内部便传来消息,南勇将接替谢亚龙出任中国足球运动管理中心主任一职。据悉,这是昨天下午总局内部会议作出的决定。作为足协的老臣,真可谓媳妇熬成了婆,本该是件值得庆幸的事。可几个小时后,便从叙利亚传来“噩耗”,南勇督战的国足2:3完败,不知道是不是有意为之,电视台特地给南勇来了几个特写镜头,此刻的南主席脸色铁青,寒风中他双手托着下巴,无奈而失落。国足将士给他的大礼实在有些雷人,半场便净吞三弹,失败的大局早定下。

与书生气过浓的谢亚龙

相比,南勇在圈内素以铁腕闻名,而且足球搞了10多年,在业务上要胜过前两任足协掌门人,因此被提拔也不足为奇。但是,中国足球这个烂摊子收拾起来确实非常麻烦,不知道南主席的铁腕有没有效果,考虑到南主席一个人挑大梁,恐怕有比较大的困难,把持不住大局,总局方面已经任命副局长崔大林出任足协主席,这一次要一改以往由总局领导挂足协主席虚职的局面,崔大林要具体负责一些事务。

明知道国足要输,却还是想看国足比赛,这是球迷,国足果然输了;本不想转播国足比赛,却在总局领导的招呼下转了,这是央视,国足果然又让大伙添堵了。

完败!

排名104位名副其实

叙利亚寒风凛冽,出场仪式,球员都披着棉大衣。国足排出了451的阵型,这是主帅殷铁生早就定下的,他一直强调球队要先稳住防守。但在叙利亚球迷制造的嘘声面前,恰恰是国足的防守出了大问题。

第6分钟,杜威禁区内手球,便送给对手一粒点球,赛义德轻灵地踢出托蒂、齐达内等大师的成名作——“勺子”,显而易见,叙利亚人很放松。

过早地丢球,打乱了国足的部署,逼得国足不得不全线压上,这让叙利亚人的反击更加轻松自如,这是叙利亚人的特点,他们的脚下基本功,显然要好过国足,传球很是到位。短

短10分钟,叙利亚人又觅得了几次反击的好机会,国足的后卫一直疲于奔命,但是丝毫找不到遏制对手的办法,国足中前场的逼抢实在太少了。第24分钟,国足继续着噩梦,王栋中前场的带球失误,被对手抢断,叙利亚以多打少,迅速发起反击,又是赛义德,在无人防守的情况下,一脚大力远射,再次敲开宋振瑜把守的大门,这个球宋振瑜有责任,他认为叙利亚有越位球员干扰了他,因此,扑救动作完全没有做充分。

落后两球,此时国足的心态有些失衡,连杜威都经常冲到前场进攻,阵型有些涣散。第37分钟,国足又失守了,杜威被对手抢断,随后回追过程中又被对手突破,无奈之下将对手拉倒,裁判又一次指向点球点,这是杜威本场比赛送给对手的第二粒点球,作为队长,他的表现是不称职的。对手自然不会错过这样的好机会。

0:3,这是半场时的比分,谁也没有想到,如此悬殊,大局从此刻开始已经早早定下,看着台上叙利亚球迷忘情地欢呼,国脚们低着头,很是失落。下半场,曲波换下了犯下致命失误的王栋有些成功,可惜太晚了。曲波51分钟展示了射手的感觉,为国足扳回一球,正当国足看到一丝希望时,聪明的对手开始调兵遣将,连续换上防守型球员,领先两球,保应该没什么问题。此后,国足的机会并不多,直到补时阶段,才由姜宁再次扳回一球,为时已晚。

这个结果是正常的,正像国足的最新排名一样——104位,名副其实。

快报记者 吕远

## ■链接

## 亚预赛最差开局

2:3! 国足在2011年亚洲杯预选赛首战中落败,新国足就这样完成了组建后的第一场正式比赛。值得一提的是,这是历届亚洲杯预选赛中,国足的最差开局。而在FIFA的A级赛交战记录中,上一次国足输给叙利亚已经是1980年的事情了。

## ■揭秘

## 谢亚龙年薪百万

不当足协掌门,谢亚龙并不愁没有饭吃。这不,根据体育总局的安排,谢主席将出任中体产业董事长,这可是有钱的差事,比在足协肥多了,而且不用再被全国人民骂——实在是太好了。

中体产业主营业务包括体育产业和房地产业务,并涉足机票代理及传媒等业务。作为国家体育总局控股的唯一一家上市公司,承办各类体育比赛,开发、经营体育健身项目,并参与建设体育主题社区,而且公司是北京申奥的策划主体之一。在房地产方面,公司在广州、上海、天津、北京等十多个大中城市开发奥林匹克花园项目,成为公司收益的主要来源。根据2008年10月的数据,中体产业集团总资产达到30亿,主营业务收入接近两个亿。

个人待遇方面,此前的董事长王俊生年薪明码公示1557200元。以此推断,谢主席的年薪也肯定将过百万。

快报记者 吕远

四国赛 1:0 胜韩国  
中国女足夺冠

**快讯** 昨晚,广州女足四国赛落幕。由商瑞华领军的中国女足在收官战中,依靠队长毕妍的任意球破门以1:0击败韩国女足,从而以三战全胜进8球未失一球的战绩夺冠,这也是中国女足继2005年后第二次在四国赛折桂。比赛中,韩国女足由于对判罚不满使得比赛一度暂停了多达5分钟之久。在此之前结束的另一场比赛中,芬兰2:0击败新西兰获得了本次四国赛的第三名,新西兰队排名垫底。

前两轮中韩女足均战胜了芬兰和新西兰,因此本场比赛便成为了本届赛事的争冠赛。开场后,两队在中场展开积极拼抢,第35分钟,韩国门将金美贞出现规则性低级失误,禁区内持球超过6秒违例送给中国女足任意球机会,韩国球员表示不解提出抗议,但中国香港籍主裁判维持原判,徐媛一蹴而就,毕妍一记精彩的右脚弧线球直接将球送入球门左上角打破僵局。由于对毕妍是否是通过间接任意球将球打入有异议,韩国女足主帅安益秀先是拿出笔记本电脑回放认为徐媛踩球时皮球没有滚动一周进行申诉,此后又将球员们召回到场边,使得比赛一度有夭折的可能,但在近5分钟的停顿后韩国女球员回到场内,比赛重新开始。下半场双方都有破门机会,但比分未能改写,最终中国女足1:0战胜对手,夺得四国赛冠军。

(欧文)

生活宝典

手机彩信报



【气象站】 【万事通】 【测试仪】

【团团转】 【玩乐吧】 【热新闻】……

早晚两次与你分享“乐活”新主张!

特别提醒:新春有礼:1月31日前手机彩信报新订用户可凭短信至客服中心领取毛绒玩具一个。

大富翁 开心果



订制:  
发送88到10658500817,资费3元/月,  
订制成功免费成为都市圈圈网认证会员,送200圈币。

都市圈圈网

DSQQ.CN

2009年现代快报

都市圈圈网

携手打造



## “江苏教育培训 信息第一平台”

我们会向每一位学员推荐全面、

及时、贴心的教学内容和信息服务。

这是教学机构推广课程、宣传活动、  
树立品牌的优秀平台。欢迎有资质、有实力的培训机构加盟。  
加盟热线: 025-84783660

爱缘分频道  
eyuan.js.cn

新春送福大礼包

快乐E团购

专注商务友谊 关怀员工福利



年底已至,为客户、为员工买点啥?

快乐E团购为您提供专业的集团采购服务

家常菜礼盒、卤味大礼包、新疆特产干果、

系列炒货、品牌小家电等应有尽有.....

品质第一,价格优惠,送货免费

采购咨询专线: 96060、84783693

## 新年隆重推荐

**海思美科 羊奶粉**

今冬进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶 奶中之王,营养成分全,吸收利用率高  
最安全的护肤保健品  
最天然的睡眠剂

**羊乳钙维D配方羊奶粉**

符合亚洲人体质的复合配方羊奶  
爱美女性的护肤保健卫士

**市场价: 258元****特价: 188元**

本活动最终解释权归都市圈圈网所有

96060